
 

 

 

  
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

Δελτίο Τφπου                                             02/09/2011 

 

Σχετικά με τη διανομή των ςχολικϊν βιβλίων και δήλωςη τησ Υπουργοφ Παιδείασ, 

Διά Βίου Μάθηςησ και Θρηςκευμάτων, Άννασ Διαμαντοποφλου  

 

 Σο Τπουργείο Παιδείασ, Διά Βίου Μάκθςθσ και Θρθςκευμάτων, μετά τθν ενθμζρωςθ του 

ΟΕΔΒ για κακυςτζρθςθ ςτθ διανομι των βιβλίων με τθν ζναρξθ του ςχολικοφ ζτουσ,  

προβαίνει  ςτισ ακόλουκεσ άμεςεσ ενζργειεσ: 

 

1. Ανάρτηςη όλων των διδακτικϊν βιβλίων Πρωτοβάθμιασ και Δευτεροβάθμιασ 

Εκπαίδευςησ ςτην πλατφόρμα «ψηφιακό ςχολείο» 

(http://digitalschool.minedu.gov.gr/). Οι Διευκυντζσ των ςχολικϊν μονάδων  και οι 

εκπαιδευτικοί των ςχολείων, μποροφν να ζχουν πρόςβαςθ και να αξιοποιοφν το 

ςχετικό υλικό, με κάκε πρόςφορο τρόπο για τουσ ίδιουσ και τουσ μακθτζσ τουσ. 

2. Διανομή ςε όλουσ τουσ μαθητζσ ενόσ DVD, ςτο οποίο κα εμπεριζχονται τα ςχολικά 

εγχειρίδια. Ζτςι οι μακθτζσ κα ζχουν τθ δυνατότθτα και ςτο ςπίτι τουσ θλεκτρονικά 

να μελετοφν  τα μακιματα. 

3. Σαυτόχρονα, οι Διευκυντζσ και οι εκπαιδευτικοί των ςχολικϊν μονάδων μεριμνοφν 

για την ζγκαιρη εκτφπωςη, αναπαραγωγή και διανομή του  απαραίτθτου 

εκπαιδευτικοφ υλικοφ ςτουσ μακθτζσ ςτθ διάρκεια των λίγων θμερϊν τθσ 

κακυςτζρθςθσ.  

  

Ήδθ ζχουν ςταλεί οι ςχετικζσ εγκφκλιοι ςε όλεσ τισ ςχολικζσ ομάδεσ τθσ χϊρασ ϊςτε με 

ευκφνθ και πρωτοβουλία του Διευκυντι χολικισ Μονάδασ και ςε ςυνεργαςία με το 

ςφλλογο διδαςκόντων, να γίνει θ καλφτερθ δυνατι διαχείριςθ του ηθτιματοσ,  με βάςθ τισ 

ανάγκεσ που κα προκφψουν, βρίςκοντασ τθν προςφορότερθ λφςθ για τθν προετοιμαςία και 

τθν αξιοποίθςθ  του εκπαιδευτικοφ υλικοφ. 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΠΟΤ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑ 
ΔΙΑ ΒΙΟΤ ΜΑΘΗΗ ΚΑΙ ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ 
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ε ςχετικι διλωςι τθσ θ Τπουργόσ Παιδείασ,  Άννα Διαμαντοποφλου, επιςθμαίνει:  

 

«Κανζνασ γονιόσ και κανζνασ μακθτισ δεν είναι υποχρεωμζνοσ να κατανοεί φαινόμενα 

γραφειοκρατίασ και ολιγωρίασ, και όχι μόνο, αρμοδίων και ςυναρμοδίων,  που οδιγθςαν 

ατυχϊσ ςε αυτι τθν κακυςτζρθςθ. Ο επιμεριςμόσ των ευκυνϊν κα γίνει με ακριβοδίκαιο 

τρόπο. Σϊρα είναι ϊρα ευκφνθσ για να δϊςουμε λφςεισ. Θζλω να διαβεβαιϊςω λοιπόν 

γονείσ και μακθτζσ πωσ με τουσ εκπαιδευτικοφσ ςτθν τάξθ κα υπάρχει διακζςιμθ όλθ θ 

διδακτζα φλθ,  ϊςτε τα μακιματα να ξεκινιςουν ομαλά.  Θα αποδϊςει θ ςοβαρι επζνδυςθ 

ςτο Ψθφιακό χολείο μζςω του οποίου  κάκε μακθτισ ζχει πρόςβαςθ ςε όλα τα βιβλία ενϊ 

λαμβάνουμε και κα λάβουμε κάκε αναγκαίο μζτρο ϊςτε – ςε ςυνεργαςία με τουσ 

εκπαιδευτικοφσ που ζχουν τθν ανάλογθ διδακτικι εμπειρία- αυτι θ κακυςτζρθςθ ςτθ 

διανομι των βιβλίων να μθν ζχει επίπτωςθ ςτουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ.».  

 

Οι ςχετικζσ εγκφκλιοι είναι αναρτημζνεσ ςτην ιςτοςελίδα του Υπουργείου: 

www.minedu.gov.gr 

 

http://www.minedu.gov.gr/

